



Ромашковое лето

Арамильские пенсионеры провели акцию на улицах городов в День Петра и Февронии.

Лето. Июль. Распустились белые ромашки, кругом светятся ее желтые глазки, целые ромашковые поля, а это верный признак – наступает праздник День семьи, любви и верности, день святых Петра и Февронии, день, когда каждый человек может поблагодарить своих близких за любовь и заботу, сказать как сильно любит и ценит их.

В последние годы этот праздник стал очень популярным, хотя отмечают его в России с 2008 года и в каждом городе по-своему. Вот мы, например,

день семейных ценностей каждый год отмечали на Тальковом камне, выезжали туда семьями, делали из ромашек пышные венки, дарили их друг другу, ведь ромашки чистые и светлые символы этого праздника, символы мечты о любви и верности, не зря же с древности все гадают на ромашке «любит не любит».

В этом году мы решили провести акцию на улицах города: наделили из бумаги «февроньки» – белые ромашки, написали на каждой шутливые поздравления и пожелания любви,



добра, здоровья. Предлагали прохожим вытянуть ромашку и прочитать пожелание. Получилось очень весело, жители восприняли это приветливо, каждый, кто брал ромашку, читал, улыбался, благодарили нас. Дарите своим любимым и

близким людям милые ромашковые букеты, а от нас примите сердце из ромашек с самыми лучшими пожеланиями любви, верности, крепости семейных уз, взаимопонимания и настоящего семейного тепла.

Перевышина Н.П.



Работы присыпали со всех уголков Свердловской области

В поселке Светлый Арамильского городского округа ежегодный фестиваль прошел в дистанционном режиме.

III Открытый фестиваль национальных культур «Национальная мозаика» в поселке Светлый прошел в дистанционном режиме, так как пандемия коронавируса внесла свои корректировки в планы участников и организаторов мероприятия.

На участие в конкурсе можно было заявиться с конца мая по середину июня. На фестиваль-конкурс пришло 165 работ и творческих номеров из разных населенных пунктов Свердловской области.

Помимо уже традиционных номинаций, в «Конкурс

самодеятельного художественного творчества» были добавлены еще и такие, как: «Фотография и фотографика», «Изобразительное искусство» и «Декоративно-прикладное творчество».

В номинации «Национальное подворье» диплом 1 степени получил коллектив Красногвардейского центра досуга Артемовского ГО, представивший национальное чувашикое подворье.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» лауреатами 1 степени определили Савелий Сергеевич Костоусов из МБУК АГО «Цен-



трализованная клубная система» Красногвардейский Центр Досуга – и Любовь Михайловна Теплых из Центра «ЮНТА» Арамильского ГО. В номинации «Теа-

тальный творчество» от работы «Дыхание предков» Театра моды «Таурики» МБУК ЦКиК «Родина»: у жюри просто захватило дух от увиденного, поэтому именно этот

коллектив заслуженно стал лауреатом 1 степени. А в номинациях «Вокал» и «Хореография» все участники конкурса порадовали своими номерами, показав высокий уровень исполнительского мастерства.

«Нашим зрителям мы представим онлайн концерты в группах социальных учреждения и на официальном сайте viktoriya.aramilgo.ru, – рассказали в учреждении. – Следите за нашими новостями. И надеемся, что на следующем фестивале всех гостей мы радушно встретим на нашей площадке!».

Текст и фото:
КДК «Виктория»,
поселок Светлый

Поделиться частичкой истории

Сотрудники Арамильского музея обратились за помощью к местным жителям

Там хотят собрать лоскуты или одежду из ткани Арамильской суконной фабрики. Если кто-то из горожан имеет возможность передать ее в музей, то такой подарок будет весьма ценным.

«Ваша вещь получит новую жизнь и внесет частичку вашей истории в наш город! Заранее благодарим Вас за

помощь!» – говорят в музее.

Новую жизнь ткань или вещь получит в прямом смысле: всю одежду из арамильского сукна, которая будет передана в музей, задействуют на экспозиции – она будет представлена на манекенах, а из тканей сошьют одежду. Итог местные жители и гости города увидят на

«Ночи заводов». Данное мероприятие в Арамили планируют провести ближе к осени.

Первая вещь в коллекции арамильского сукна уже есть: розовую юбку в дар музею передала Флида Хакимовна Иртуганова, местная жительница, которая одно время являлась работницей суконной фабрики.



Уважаемые собственники объектов недвижимости!

Согласно пунктам 11 и 12. Правил благоустройства территории Арамильского городского округа, утвержденных Решением Думы Арамильского городского округа № 55/4 от 16.05.2019 «Об утверждении Правил благоустройства территории Арамильского городского округа», жилые здания оборудуются адресными указателями. Указатели должны содержаться в чистоте и в исправном состоянии. Обязанность по установке адресных указателей возлагается на собственников зданий.

В связи с этим напоминаем Вам, как собственникам объектов недвижимости, о необходимости размещения адресного аншлага – синего цвета с белыми буквами или белого цвета с синими буквами, коричневого цвета с белыми буквами или белого цвета с коричневыми буквами на фасаде здания или забора.

ул. 8 Марта 73

С 1 октября 2020 года в Арамильском городском округе, как и во всей стране, состоится «Всероссийская перепись населения». Это будет двенадцатая перепись в истории России, ее итоги войдут в состав Всемирной переписи населения раунда 2020 года.



Перепись населения – уникальный источник знаний о нашем обществе. Она формирует его цифровой профиль, позволяющий анализировать, делать выводы, строить планы, принимать взвешенные решения и уверенно двигаться вперед. Участие в переписи – это очень простой, но очень важный вклад каждого ее участника в создание будущего.

Заказать изготовление аншлага можно в РПК «Граф Типограф» (ул. 1 Мая, 8) и РПК «Самоцвет» (ул. 1 Мая, 71)

С уважением, Администрация Арамильского городского округа.

